
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-497/1 
Podgorica, 30.06.2020. godine

Z A P I S N I K  

sa 247. sjednice Savjeta, održane 23. juna 2020. godine

Dvjesta četrdeset i sedma sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) je počela u 9
sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Ranko Vujović,
2. prof.dr. Saša Knežević,
3. Edin Koljenović,
4. Rajko Todorović i
5. Boris Raonić.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Goran Vuković -  direktor Agencije, 
Jadranka Vojvodić - pomoćnik direktora - rukovodilac Sektora za pravne i ekonomske poslove, Elvira 
Ceković -  rukovodilac službe za odnose sa javnošću i opšte poslove u svojstvu zamjene sekretara 
SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik Ranko Vujović.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 246. sjednice;

2. Razmatranje reemitovanih programskih sadržaja emitera TV programa ,,TV Pink M" i ,,TV 
Happy";

3. Inicijativa NVO „Media Centar" (akt br. 02-470 od 03.06.2020.g.);

4. Zahtjev, emitera TV programa "Televizija Vijesti" i „Media Development Investment 
Fund" akcionara emitera „TV Vijesti", za pružanje finansijske pomoći;

5. Zahtjev Crnogorskog Telekoma, pružaoca AVM usluge na zahtjev, da se umanji godišnja 
naknada za 2020.g. (akt br. 02-426 od 11.05.2020.g.);

6. Zahtjev „Metropoliten Media" d.o.o., emitera radijskog programa „Radio Svetigora", za 
izdavanje frekvencije (akt br. 02-416 od 08.05.2020.g.);

7. Zahtjev za davanje prethodne saglasnosti za promjenu vlasničke strukture privrednog 
društva „Zen Master Production" d.o.o., emitera TV programa „Novi TV" (akt br. 02-480 
od 11.06.2020.g.);

8. Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
poslanike u Skupštini Crne Gore i predlog Pravilnika o pravima i obavezama emitera
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tokom kampanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Andrijevica, Skupštini 
opštine Budva, Skupštini opštine Gusinje i Skupštini opštine Kotor, koji će biti održani 
30. avgusta 2020. godine

9. Razno.

• Tačka 1: Zapisnik sa 246. sjednice 
Zaključak:

Usvojen je zapisnik sa 246. sjednice.

• Tačka 2: Razmatranje reemitovanih programskih sadržaja emitera TV programa „TV Pink 
M" i „TV Happy"

U prethodnom periodu su članovi SAEKM-a su svakodnevno imali prilike da prate sadržaje 
emitera TV programa „Tv Pink M" i ,,TV Happy". Uočeno je da se u predmetnim programima 
kontinuirano sprovode jednostrani napadi na ličnosti, vodi dugotrajna i ponavljana kampanja u vezi sa 
pojedinim ličnostima, institucijama i državom Crnom Gorom.

Članovi Savjeta su konstatovali da je emiter „TV Happy" čiji je osnivač privredno društvo 
„Happy TV" d.o.o., iz Srbije, a koji se u Crnoj Gori reemituje u okviru različitih usluga za distribuciju 
RTV programa sa uslovnim pristupom i posredstvom različitih tehnoloških platformi (DVB-T2, IPTV, kabl 
itd.) očigledno i ozbiljno kršio član 7 Konvencije o prekograničnoj televiziji i član 6 Direktive o 
audiovizuelnim medijskim uslugama. To je posebno izraženo u programskim sadržajima „Posle ručka", 
od 18.05.2020. i "Dobro jutro Srbijo", od 21.06.2020. SAEM je primjetio da navedeni emiter očigledno i 
ozbiljno krši pomenute standarde, time što kroz različite sadržaje nedvosmisleno i u više slučajeva 
emituje sadržaje koji podstiču mržnju, netrpeljivost i diskriminaciju prema pripadnicima crnogorske 
nacionalnosti. Takođe, SAEM je konstatovao da se učestalim emitovanjem (posebno naglašenim u 
periodu od kraja decembra 2019. godine), u okviru sadržaja različitih formi i žanrova, koristi pogrdno, 
uvredljivo ili uznemiravajuće izražavanje koje podstiče intenzivne negativne emocije, iskazivanje 
neprijateljstva ili želju za diskriminacijom, kao i omalovažavanje ili obezvređivanje pripadnika 
crnogorske nacionalnosti, negiranjem njihovog nacionalnog identiteta i posebnosti. SAEM je primjetio 
da se u svim emisijama koje su bile predmet razmatranja, bez izuzetka, u kontinuitetu krše 
profesionalni medijski standardi.
Zaključci:

SAEM je zaključio da se, zbog kršenja član 7 Konvencije o prekograničnoj televiziji i član 6 
Direktive o audiovizuelnim medijskim uslugama od strane emitera „TV Happy", pokrene procedura i 
dostave dopisi Regulatornom tijelu za elektronske medije u Srbiji. U dopisu je potrebno navesti da se 
očekuje da će regulator u Srbiji preduzeti neophodne radnje i sankcionisati kršenje Konvencije i 
Direktive, u narednih 15 dana, što je i zakonom definisan rok. Dodatno, treba skrenuti pažnju da 
emisije krše profesionalne medijske standarde. Ukoliko se i nakon isteka pomenutog roka nastavi 
kršenje navedenih standarda, SAEM će preduzeti mjere ograničavanja reemitovanja programa na 
teritoriji Crne Gore. Takođe, zadužuje se AEM da dopis proslijedi i emiteru „TV Happy" i Delegaciji 
Evropske unije u Crnoj Gori.

• Tačka 3: Inicijativa NVO „Media Centar" (akt br. 02-470 od 03.06.2020.g.)
NVO „Media Centar" obratio se Agenciji sa zahtjevom da donese odluku... kojom bi se 

upozorila 'Pink TV' zbog iznošenja neistina u emisiji 'Hit Tvit' emitovanoj 31. maja 2020. godine" (akt 
zaveden kod Agencije pod br. 02-470 od 03.06.2020.g.). Ukazali su i da se ,,u... informativnim 
sadržajima 'Pink TV' u kontinuitetu ponaša na neprofesionalan način u odnosu na dešavanja u Crnoj 
Gori...", i pozvali Agenciju da razmotri mogućnost „trajne zabrane emitovanja 'informativnih' kanala 
'Pink TV' putem kablovskih operatera u Crnoj Gori". Takođe, podnosilac zahtjeva je mišljenja da, „gosti 
u emisiji svojim iznijetim stavovima omogućili su podsticanje mržnje i diskriminacije po osnovu etničke 
pripadnosti, a i zdravstvenog stanja..." .

SAEM je prilikom razmatranja navedenog zahtjeva vodio računa o Zakonu o elektronskim 
medijima i međunarodnim standardima i konstatovao da je predmetnim prilogom došlo do kršenja 
načela objektivnosti, nepristrasnosti i tačnosti te pravila druge strane i da ne predstavlja doprinos 
slobodnom formiranju mišljenja o aktuelnom pitanju. Ipak, sve to ne može biti osnov za privremenu (a 
posebno ne trajnu) zabranu tj. obustavu reemitovanja ovog programa, jer bi to bilo u direktnoj 
suprotnosti sa članom 24 Konvenvcije, koji predviđa da mjera privremene obustave reemitovanja ne
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može da se izrekne u slučaju kršenja obaveze emitera da obezbijedi da vijesti objektivno predstavljaju 
činjenice i događaje i da podstiču slobodno formiranje mišljenja.
Zaključci:

Zadužuje se AEM da dostavi odgovor NVO Media Centar-u. SAEM je zaključio da nije opravdana 
inicijativa za privremenu ili trajnu zabranu navedenog programa, jer, iako se izneseni stavovi u 
navedenoj emisiji mogu smatrati uvredljivim ili provokativnim, ne predstavljaju izazivanje ili podsticanje 
govora mržnje ili diskriminacije po osnovu nekog ličnog svojstva.

• Tačka 4 i 5: Zahtjev, emitera TV programa "Televizija Vijesti" i „Media Development 
Investment Fund" akcionara emitera „TV Vijesti", za pružanje finasijske pomoći i Zahtjev 
Crnogorskog Telekoma, pružaoca AVM usluge na zahtjev, da se umanji godišnja naknada 
za 2020.g. (akt br. 02-426 od 11.05.2020.g.)

Članovi Savjeta su zajedno razmatrali zahtjeve emitera TV programa "Televizija Vijesti" i „Media 
Development Investment Fund" akcionara emitera „TV Vijesti", za pružanje finasijske pomoći i zahtjev 
akcionarskog društva „Crnogorski Telekom", pružaoca AVM usluge na zahtjev, da se umanji godišnja 
naknada za 2020.

Članovi SAEM-a su se upoznali sa zahtjevom i informacijama o izazovima sa kojima se 
suočavaju podnosioci zahtjeva. Konstatovali su da je izuzetno važno očuvanje kontinuiteta u radu 
elektronskih medija i kablovskih operatora u situaciji izazvanoj epidemijom virusa „COVID-19", kao i 
posljedicama ove situacije na ukupnu ekonomsku aktivnost u Crnoj Gori. SAEM će u kontinuitetu pratiti 
uticaj sprovedenih mjera tokom i sagledati efekte mogućih budućih mjera na poslovanje ovih subjekata 
i Agencije u 2020.g., uvažavajući potrebu za pružanjem pomoći, sa jedne strane, i obavezu racionalnog 
planiranja i namjenskog trošenja sredstava kojima raspolaže Agencija.
Zaključci:

Odgovoriti podnosiocima zahtjeva (emiter TV programa "Televizija Vijesti", „Media Development 
Investment Fund", akcionara emitera „TV Vijesti" i akcionarskom društvu „Crnogorski Telekom"), da 
imajući u vidu da su u pitanju vanredne okolnosti, sredstva koja je Agencija već obezbijedila emiterima 
i koja bi dodatno obezbijedila za pomoć emiterima i kablovskim operatorima nijesu predviđena 
Finansijskim planom Agencije za 2020. g. Neophodno je navesti i činjenicu da je saglasno čl. 42 st. 3 
Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, u periodu od dana raspisivanja izbora do 
dva mjeseca nakon utvrđivanja konačnih rezultata izbora, Agenciji zabranjeno da otpiše obaveze po 
osnovu naknada za pružanje AVM usluga.

• Tačka 6: Zahtjev „Metropoliten Media" d.o.o., emitera radijskog programa „Radio 
Svetigora", za izdavanje frekvencije (akt br. 02-416 od 08.05.2020.g.)

Privredno društvo „Metropoliten Media" d.o.o., emiter radijskog programa „Radio Svetigora" 
obratilo se Savjetu Agencije sa zahtjevom za izdavanjem frekvencije iz opsega 87,5-108 MHz.
Zaključci:

Zadužuje se Agencija da, do kraja jula o.g., pripreme dokumentaciju neophodnu za raspisivanje 
javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa. Zadužuje se AEM da pripremi 
odgovor emiteru.

• Tačka 7: Zahtjev za davanje prethodne saglasnosti za promjenu vlasničke strukture 
privrednog društva „Zen Master Production" d.o.o., emitera TV programa „Novi TV" (akt br. 
02-480 od 11.06.2020.g.)

Privredno društvo „Zen Master Production" d.o.o. iz Herceg Novog je obavijestilo je SAEM da 
planira značajnu promjenu vlasničke strukture u visini od 40%, zbog prenosa dijela vlasničkog udjela sa 
dosadašnjeg vlasnika Đaković Perice iz Herceg Novog na Đurašević Borisa iz Bara.

SAEM je razmotrio dostavljeni zahtjev i utvrdio da je nepotpun, odnosno da tražena promjena 
vlasničke strukture nije u skladu sa Pravilnikom o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za 
emitovanje.
Zaključci:

Zbog nepotpunosti, odbija se zahtjev za dobijanje prethodne saglasnost za značajnu promjenu 
vlasničke strukture privrednog društva „Zen Master Production" d.o.o. iz Herceg Novog, komercijalnog 
emitera opšteg televizijskog programa „Novi TV".
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• Tačka 8: Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
poslanike u Skupštini Crne Gore, koji će biti održani 30. avgusta 2020. godine i Predlog 
pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u 
Skupštini opštine Andrijevica, Skupštini opštine Budva, Skupštini opštine Gusinje i 
Skupštini opštine Kotor, koji će biti održani 30. avgusta 2020. godine

Izmjenama Zakona o elektronskim medijima iz decembra 2017.g., propisano je da SAEM u roku 
od sedam dana od dana raspisivanja izbora donosi propis kojim se bliže uređuju uslovi za realizaciju 
prava i obaveza emitera kada su u pitanju izborne kampanje i političko oglašavanje. Uvažavajući 
navedeno članovi SAEM-a su razmatrali Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom 
kampanje za izbore za poslanike u Skupštini Crne Gore, koji će biti održani 30. avgusta 2020. godine i 
Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u Skupštini 
opštine Andrijevica, Skupštini opštine Budva, Skupštini opštine Gusinje i Skupštini opštine Kotor, koji će 
biti održani 30. avgusta 2020. godine.
Zaključci:

Jednoglasno su usvojeni predloži navedenih pravilnika i nalaže se Agenciji da ih postave na sajt 
Agenciji kao i da ih dostave svim zainteresovanim stranama sa mogućnošću da do 25. juna 2020. 
godine u 12 časova, Savjetu Agencije, dostave primjedbe, predloge i sugestije u pisanoj formi.

Tačka 9: Razno
SAEM nije imao konkretnih tema po ovoj tački dnevnog reda.

Sjednica je završena u 10:00 sati.

Zapisnik sastavila 

Elvira K. Ceković

Predsjednik 

Savjeta Agencije za elektronske medije
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